



**Руководитель СУ СК России по Ставропольскому краю Игорь Иванов поздравил главного судебного пристава Ставропольского края и работников ведомства с профессиональным праздником**



Уважаемая Марина Анатольевна!

Поздравляю Вас и весь Ваш коллектив с профессиональным праздником – Днем работников Федеральной службы судебных приставов.

Вы выполняете ответственную и необходимую государству и гражданам работу по исполнению судебных актов, обеспечению установленного порядка деятельности судов, стоите на защите



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

законных прав и интересов граждан и организаций. От вашей деятельности зависит доверие людей к судебной системе и государству в целом.

Благодаря вашей компетентности, высокой самоотдаче служба вносит значительный вклад в сохранение и поддержание социальной стабильности, обеспечение правопорядка на территории региона.

Уверен, что ваш профессионализм, опыт, преданность делу и в дальнейшем будут залогом успешной деятельности на благо нашего Отечества.

Выражаю глубокую признательность работникам и ветеранам регионального Управления Федеральной службы судебных приставов за взаимодействие и сотрудничество в деле укрепления законности и правопорядка. Желаю всем крепкого здоровья, успехов и благополучия!

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1268866>